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11 mai 2017 

Timp alocat: 60 de minute 

 

 

Rechizite şi materiale permise: pix cu cerneală albastră, riglă. 

 

 

 

Instrucţiuni pentru elevi:  

 

 Scrie numele şi prenumele în spaţiul rezervat în acest scop. 

 Citeşte cu atenţie fiecare enunţ şi efectuează cu acurateţe operaţiile solicitate. 

 Lucrează independent. 

 Respectă cu stricteţe timpul rezervat pentru efectuarea testului. 
 

 

 

 

Îţi dorim mult succes! 
 

Numele şi prenumele evaluatorului:        Punctaj acordat ____________ 

 

 

           Nota____________ 

B F 



 
 

 

 

 

 

 

 

1. Cum se scrie cu cifre numărul o sută una mii unu? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

A.  100 101                B.  100 001                C.  101 001                D.  101 100 

 

 

 
L _ (  ) 

2. Care este predecesorul numărului 10 010? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

A.  9 010                   B.  10 011                  C. 9 009                     D. 10 009     

 

 

 

L _ (  ) 

3. Observă exercițiul: 

                             500 : 5 - (5 + 50) = ? 

Care operație trebuie efectuată în ultimul rând? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

A. adunarea              B. scăderea                C. înmulțirea              D. împărțirea  

 

 

L _ (  ) 

4. Observă cu atenție fiecare calcul de mai jos.  

Încercuiește cuvântul Da, dacă îl consideri corect,  

sau cuvântul Nu, dacă îl consideri greșit. 
                        

 429 × 0 × 1 = 429      Da     Nu 

 55 : 6 = 8, rest 7         Da     Nu 

  
 

 
 din 6 = 6 : 3 × 2      Da     Nu 

 9 × (30 + 8) = 9 × 30 + 9 × 8      Da     Nu 

 

 

 

 

L01 

 

L01 

 

L01 

 

L01 

5. Citește cu atenție fiecare propoziție de mai jos.  

Încercuiește litera A, dacă o consideri adevărată,  

sau litera F, dacă o consideri falsă. 
 

 5 000 kg constituie o jumătate de tonă.  A     F  

 Masa unei cutii cu suc poate fi exprimată în litri.  A     F 

 De la ora 22 și 45 de minute până la sfârșitul zilei  

rămâne o oră și un sfert.   A     F 

 

 
 

 

 

L01 

L01 

L01 

 



 
 

6. Indică printr-o săgeată denumirea fiecăreia dintre formele geometrice de mai 

jos.  

 

                                                               

                      

 

                                   

pătrat     dreptunghi     triunghi     cub     cuboid     cilindru     con      
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L01 

L01 

L01 

L01 

7. Calculează în coloniță. 
 

a) 11 003 – 4 956                                                  b) 80 × 526   

 

 

 

 

 

 

c) 45 520 : 7  
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L012 
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8. Completează tabelele cu numerele care lipsesc.  
 

Descăzut   Factor  

Scăzător 800  Factor 800 

Diferență 5 600  Produs 5 600 
 

 

 

 

L02 

L02 

 

9. Descoperă regula de formare a şirului.  

Scrie în caseta liberă numărul corespunzător. 
 

 950 1 500 2 050 
 

 

 

 

L02 



 
 

10. Doi colegi și-au măsurat înălțimea:  

Tudor – 1 m 600 mm;        Mihai – 16 dm 5 cm.        

Scrie pe linia rezervată prenumele celui mai înalt dintre ei:  

 

 

L01 

11. La un concurs școlar au participat 82 de elevi. Fete au fost cu 6 mai multe 

decât băieți. Câți băieți și câte fete au participat la acel concurs? 
 

Schema figurativă a problemei: 

                        

                        

                        

                        

                        
 

Rezolvare cu justificări: 

                        

                        

                        

                        

                        

                        
 

Răspuns (scurt): 
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L0123 

L0123 

L0123 

 

 

 

L01 

12. Alina a aplicat dantelă pe marginile unei batiste.  

Batista avea forma unui pătrat cu latura de 15 cm.  

Calculează lungimea dantelei aplicate. 
 

                        

 

Răspuns:  cm.       
 

 

 

 

 

L012 

 

 

13. În informația de mai jos se vorbește despre ilustrate la același preț.   

Completează cu numărul corespunzător. 
 

5 ilustrate costă în total 60 lei. 
    

 ilustrate costă în total 120 lei. 
 

 

 

 

 

L03 

14. Completează problema astfel, încât rezolvarea să se efectueze prin următoarele 

două operații: 1) împărțire; 2) scădere.   
 

Condiția problemei:    Într-o livadă cresc 18 meri,  

                                    vișini sunt .................................................... decât meri,  

                                    iar cireși sunt .............................................. decât vișini. 

Întrebarea problemei: ...........................................................................................                                                                                                     
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L012 
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